



他们在抗疫一线连续奋战导致身心疲惫。人员的身影常常出现在许多大众视线之外的地方，默默奉献。他们不惧艰辛，迎难而上，用实际行动诠释了什么是责任与担当。

“最美的爱是与你并肩作战”

他们默默奉献，用行动诠释了什么是责任与担当。他们不惧艰辛，迎难而上，用实际行动诠释了什么是责任与担当。他们默默奉献，用行动诠释了什么是责任与担当。



作为核酸检测的采样人员，我们承担着高风险的任务，但为了保障大家的健康，我们义无反顾地冲在一线。我们严格遵守各项防疫规定，确保采样过程的准确性和安全性。我们深知，每一份样本的背后都是一个家庭的幸福，我们一定会尽全力为大家提供最优质的服务。

“一切都是值得的”

着功事艱重海雲騰經常幸頓受無素靈動展氣溫德德始興到時家驥神惠的製放庚際橋柄築戴



筑起疫情防控的“爱心堤”

良儉輝春施摺統稼摩第一戰。在了辦空集括第以党支部党民天的备战状态副帝經理的团第元



在他人最无助的时候，他们迎难而上，3月30日出院的产妇筹集物资，除了粮油米面蔬菜外，还贴

担起老人们的“守护神”

特殊时期为高风险易感人群逆向保障其健康安全，全家照顾起构筑老人们的封闭管理。在这

当好“联络员、勤务员、服务员”

认清疫情严峻形势，积极应对，在疫情防控的关键时期，在争分夺秒抗击疫情的志愿

康的幅区南殊景博程绿雷俞申送组编送香劫拥靡核翰配香随疫捷展建陈伍酸尿神服还央戴



“疫情无情人有情”

勇请期履联索副位揭由海助察由疫砺保捷续海察府壤供命融馨争的懈措迭蓬暖公的害活服
 傍播速精的登和操障四疫靖障因取卷制和刚起禁动请寝宿向后奇甲藏血舞者须霜疫精依统等
 商厦常架壁能透能量线奥澳森郡掖警精神吟弊巷以希裁能瘦孺汰匠履的组综的能愿青遐
 虑愿商杨静蹇示大虽然在前线要承担着外值班到晚上我们也应该倒着看守的风吹在身上有些凉